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Správa nezávislého audítora 
Spoločníkovi a konateľom spoločnosti BFF Central Europe s.r.o. 

Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti BFF Central Europe s.r.o. („Spoločnosť“), ktorá 
obsahuje: 

• súvahu k 31. decembru 2024;

• výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu; a

• poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 
Spoločnosti k 31. decembru 2024 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu 
podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov („zákon o účtovníctve“). 

Základ pre názor 

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on 
Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v našej správe v odseku 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení 
zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o 
účtovníctve v znení neskorších predpisov („zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane 
Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné 
požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme 
získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 
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Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených správou a riadením za účtovnú 
závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a 
verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na 
zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo 
chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 
Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 
nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého 
pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej 
činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť. 

Osoby poverené správou a riadením sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva 
Spoločnosti. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane 
názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný 
podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. 
Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by 
sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia 
používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky. 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu 
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a
získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor.
Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku
chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé
vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť
interných kontrol Spoločnosti.

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.

• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne
spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že
významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie
uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor.
Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy
audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať
v nepretržitej činnosti.

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom,
ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.
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S osobami poverenými správou a riadením komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu a 
harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov 
internej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíme. 

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k iným informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za iné informácie. Iné informácie pozostávajú z informácií uvedených 
vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve, ale nezahrnujú účtovnú 
závierku a našu správu audítora k tejto účtovnej závierke. Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje 
na tieto iné informácie vo výročnej správe. 

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s týmito inými 
informáciami uvedenými vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dňom vydania správy audítora z 
auditu účtovnej závierky, a posúdenie, či tieto iné informácie nie sú vo významnom nesúlade s 
auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej 
závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne. Ak na základe nami vykonanej práce prídeme 
k záveru, že tieto iné informácie sú významne nesprávne, vyžaduje sa, aby sme tieto skutočnosti uviedli. 

V súvislosti s výročnou správou zákon o účtovníctve vyžaduje, aby sme vyjadrili názor na to, či sú tieto 
iné informácie uvedené vo výročnej správe v súlade s účtovnou závierkou zostavenou za to isté účtovné 
obdobie, a či výročná správa obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru, vo všetkých 
významných súvislostiach: 

• tieto iné informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok končiaci sa 31. decembra 2024
sú v súlade s účtovnou závierkou zostavenou za to isté účtovné obdobie,

• výročná správa obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Okrem toho zákon o účtovníctve vyžaduje, aby sme uviedli, či sme na základe našich poznatkov o 
Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, zistili v týchto iných 
informáciách uvedených vo výročnej správe významné nesprávnosti. V tejto súvislosti neexistujú 
zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

Audítorská spoločnosť: Zodpovedný audítor: 
KPMG Slovensko spol. s r.o. Michal Maxim 
Licencia SKAU č. 96 Licencia UDVA č. 1093 

Bratislava, 14. apríla 2025 
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1. Profil Spoločnosti   

 

Spoločnosť BFF Central Europe s.r.o. (ďalej ako „Spoločnosť”) vznikla v roku 2008 (pod názvom 

Magellan Slovakia s.r.o. pôsobila do roku 2015) a je 100% dcérskou spoločnosťou BFF POLSKA S.A., 

ktorá bola obchodovaná na Varšavskej burze cenných papierov do 6.12.2016. Od roku 2016 je BFF 

POLSKA S.A. súčasťou BFF Banking Group - vedúcim hráčom v Európe pre faktoringové a úverové služby 

pre subjekty verejného sektora, v Taliansku tiež známy ako nezávislá sprostredkovateľská platobná 

banková inštitúcia a tiež ako poskytovateľ služieb pre cenné papiere. Skupina pôsobí v deviatich 

krajinách ako Chorvátsko, Česká Republika, Francúzsko, Grécko, Taliansko, Poľsko, Portugalsko, 

Slovensko a Španielsko.  

BFF svojim ponúka klientom správu a odkup pohľadávok (spoločnosť nadobúda pohľadávky od 

dodávateľov a súčasne úveruje dlžníka), refinancovania záväzkov (spoločnosť hradí predmetný záväzok 

dodávateľom a zároveň úveruje pohľadávku), poskytovania pôžičiek na financovanie bežnej činnosti,  

poskytuje garancie na zaplatenie pohľadávok za dlžníka, faktoring a financovanie dlhodobých 

projektov, vrátane investičných. 

  

1.1. Všeobecné informácie 

Obchodné meno:  BFF Central Europe s.r.o. 

Právna forma:   Spoločnosť s ručením obmedzeným 
Sídlo:   Mostová 2, 811 02 Bratislava  
IČO:   44 414 315 

Spoločníci:  BFF POLSKA S.A., ul. JANA KILIŃSKIEGO nr.66, 
Lódź 90-180, Poľská republika 

 

Spoločnosť  bola založená zakladateľskou  listinou dňa  9.9.2008 a  do  Obchodného registra Mestského 
súdu Bratislava III bola zapísaná 4.11.2008 pod číslom 55250/B. Základné imanie vo výške 6 500 EUR 

bolo splatené v plnej výške. Hlavnými činnosťami Spoločnosti podľa obchodného registra sú:  
 
• činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov,  

• reklamné a marketingové služby, 
• faktoring a forfaiting, 
• finančný leasing, 

• sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb, 
• sprostredkovanie poskytovania úverov alebo pôžičiek z peňažných zdrojov získaných výlučne 

bez verejnej výzvy a bez verejnej ponuky majetkových hodnôt, 
• poskytovanie úverov a pôžičiek z peňažných zdrojov získaných výlučne bez verejnej výzvy a bez 

verejnej ponuky majetkových hodnôt, 

• administratívne služby, 
• kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 

prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod), 

• sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu a výroby.  
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1.2. Portfólio poskytovaných služieb 

Cieľom Spoločnosti je budovať dlhodobé obchodné kontakty a ponúkať najmä alternatívne finančné 

produkty, ktoré iné finančné inštitúcie napr. banky, nevedia alebo nemôžu poskytovať.   

Cieľom je poskytovať finančné služby nemocniciam a subjektom v sektore zdravotníctva,  

samosprávnym krajom, mestám, obciam, školám a rôznym organizáciám zriadených verejnou správou 

a samosprávou pre ich ďalší rozvoj vo všetkých regiónoch Slovenska. 

 

Pre nemocnice 

Spoločnosť spolupracuje so všetkými typmi zdravotníckych zariadení bez ohľadu na ich zriaďovateľa 

alebo vlastnícku štruktúru. Partnermi Spoločnosti sú nemocnice v pôsobnosti Ministerstva 

zdravotníctva, vyšších územných celkov, samospráv ale aj súkromní poskytovatelia zdravotnej 

starostlivosti. Pre nemocnice Spoločnosť poskytuje služby najmä v oblasti reštrukturalizácie záväzkov 

voči dodávateľom, pôžičiek, financovanie investícií a ochrany pred žalobami a exekúciami.  

 

Pre dodávateľov nemocníc 

V oblasti zdravotníctva Spoločnosť spolupracuje na strane dodávateľov s veľkými nadnárodnými 

korporáciami, napríklad z oblasti medicínskych technológií, zdravotníckeho materiálu a liekov, 

medicinálnych plynov, energií a podobne. Takisto spolupracuje s lokálnymi spoločnosťami a 

obchodnými zastúpeniami zahraničných dodávateľov, ale aj so slovenskými spoločnosťam i 

poskytujúcimi služby pre zdravotnícky sektor alebo oblasť sociálnych služieb. Pre dodávateľov 

nemocníc Spoločnosť na partnerskej báze ponúka riešenia šité na mieru v oblastiach postúpenia 

pohľadávok po lehote splatnosti, faktoringu, tichého faktoringu a tichej cesiea  ručenia za záväzky 

nemocníc.  

 

Pre samosprávy a verejnú správu 

Spoločnosť poskytuje svoje služby (ako sú finančné pôžičky, reštrukturalizácie záväzkov voči 

dodávateľom, či platobné záruky) územným a miestnym samosprávam Slovenska bez ohľadu na 

veľkosť, počet obyvateľov, či polohu. Zároveň ponúka produkty aj rozpočtovým a príspevkovým 

organizáciám v ich zriaďovacej pôsobnosti ako aj obchodným Spoločnostiam, ktoré sú založené alebo 

vlastnené samosprávami. 

 

Pre dodávateľov samospráv a verejnej správe 

V sektore verejnej správy, územných a miestnych samospráv Spoločnosť poskytuje svoje služby a 

produkty pre dodávateľov tovarov a služieb ako stavebných prác ako sú pozemné komunikácie, stavba 

a rekonštrukcia verejných budov, výstavba rozvodov vody, plynu, kanalizácie, dodávateľov 

technologických riešení pre osvetlenie, vykurovanie, dodávku a čistenie vody, ale aj dodávateľov 

služieb odvozu a likvidácie komunálneho odpadu, dodávateľov energií, dodávok technologických 

zariadení, ostatných investičných celkov a poskytovateľov bežných služieb pre verejnú správu a 

samosprávy. 
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2. Vývoj finančnej situácie 

2.1. Finančné výkazy 

Spoločnosť zaznamenala pokles portfólia pohľadávok, v krátkodobej a aj dlhodobej časti  spolu o  24 

miliónov EUR (9%) z dôvodu vyplatenia nominálnej časti pohľadávok v prípade dvoch dlžníkov zo 

sektoru zdravotníctva. Portfólio rozdeľujeme do dvoch hlavných skupín podľa sektora a  to na sektor 

zdravotníctva a sektor verejnej správy, resp. samospráv. Ak hovoríme o sektore zdravotníctva  medzi 

významné subjekty patria najväčší poskytovatelia zdravotnej starostlivosti na Slovensku, ako sú 

Univerzitná nemocnica Bratislava, Fakultná nemocnica v Prešove, nemocnice v Martine, v Žiline, 

Bojniciach a Trenčíne a Národný onkologický ústav. V sektore samospráv pokračujeme vo financovaní 

mesta Bratislavy v projekte výstavby električkovej trate, financujeme Ministerstvo Obrany a množstvo 

miestnych samospráv. 

V štruktúre záväzkov sme vďaka splateniu časti portfólia čiastočne splatili aj prevádzkový úver, čo sa 

prejavilo v medziročnom poklese záväzkov o 11%. Pokles krátkodobých záväzkov súvisel hlavne so 

splatením úrokov z úveru z minulého obdobia a zníženia sadzieb určitých služieb platených na ročnej 

báze. 

 UZ2024 UZ2023 2024/2023 2024/2023 

Analýza majetku, záväzkov a vlastného 
imania v tis. EUR 31.12.2024 31.12.2023 Zmena Zmena v % 

Majetok spolu 235 032 259 086 -24 054 -9% 

Neobežný majetok 78 113 -35 (31%) 

Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok 78 113 -35 (31%) 

Obežný majetok 234 929 258 943 -24 014 (9%) 

Dlhodobé pohľadávky 11 166 16 700 -5 534 (33%) 

Krátkodobé pohľadávky 223 379 241 635 -18 256 (8%) 

Finančné účty 384 608 -224 (37%) 

Časové rozlíšenie 25 30 -5 (17%) 
     

Vlastné imanie a záväzky spolu 235 032 259 086 -24 054 (9%) 

Vlastné imanie 27 402 24 406 2 996 12%  

Základné imanie 7 7 0 0%  

Fondy a oceňovacie rozdiely z precenenia 1 1 0 0%  

Kumulovaný výsledok hospodárenia 27 394 24 398 2 996 12%  

Záväzky 202 886 228 149 -25 263 (11%) 

Dlhodobé záväzky 7 7 0 0%  

Dlhodobé bankové úvery 0 0 0 0%  

Krátkodobé záväzky 2 521 5 082 -2 561 (50%) 

Krátkodobé rezervy 853 731 122 17%  

Bežné bankové úvery 199 505 222 329 -22 824 (10%) 

Krátkodobé finančné výpomoci 0 0 0 0%  

Časové rozlíšenie 4 744 6 531 -1 787 (27%) 
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V roku 2024 Spoločnosť dosiahla čistý zisk vo výške 3 milióny EUR, čo predstavuje medziročný nárast o 

77% zapríčinený hlavne pozitívnym prehodnotením amortizovaných nákladov portfólia (výnosy 

z finančnej činnosti) a znížením nákladov spoločnosti vyplývajúcich zo zníženia ceny určitých služieb 

a poklesu obchodov na základe konzorciových zmlúv, ktoré boli by boli fakturované ako subdodávka 

vykázané v ostatných službách. Nárast zisku sa podaril spoločnosti in napriek nárastu finančných 

úrokových nákladov (+12%) v zmysle vyššej EURIBOR sadzby v porovnaní s predchádzajúcim obdobím.   

     

Analýza  výnosov, nákladov a výsledku Rok končiaci Rok končiaci 2024-2023 

hospodárenia v tis. EUR 31.12.2024 31.12.2023 Zmena Zmena v % 

Výnosy z hospodárskej činnosti 17 861 19 880 -2 019 (10%) 

Náklady na hospodársku činnosť 3 161 5 339 -2 178 (41%) 

Výsledok hospodárenia z hosp. činnosti 14 700 14 541 159 1%  

Výnosy z finančnej činnosti 1 586 -997 2 583 (259%) 

Náklady na finančnú činnosť 10 852 9 714 1 138 12%  

Výsledok hospodárenia z fin. činnosti -9 266 -10 711 1 445 (13%) 

Daň z príjmov 2 438 2 133 305 14%  

Výsledok hospodárenia 2 996 1 697 1 299 77%  

 

2.2. Finančné ukazovatele 

Pre lepšiu ilustráciu finančnej situácie Spoločnosti v nasledujúcich tabuľkách uvádzame vybrané 
pomerové ukazovatele likvidity, aktivity, zadlženosti a rentability: 

 

Ukazovatele likvidity 
 

Ukazovateľ 31.12.2024 31.12.2023 Zmena Zmena v 
% 

Likvidita 1. stupňa (okamžitá)¹ 0,00 0,00 0,00 0% 

Likvidita II. stupňa (pohotová)² 1,11 1,07 0,04  4%  

Likvidita III. stupňa (bežná)³ 1,16 1,14 0,02  2%  

 

V porovnaní s predchádzajúcim obdobím nedošlo k výraznejším zmenám v likvidite. Likvidita II. stupňa aj 

likvidita III. stupňa vykazuje nevýznamný nárast.  

 

 

 

 

 

¹Počítaná ako finančný majetok/krátkodobé záväzky; krátkodobé záväzky zahŕňajú krátkodobé záväzky z obchodného styku, 

krátkodobé úvery, bežné bankové úvery, krátkodobé finančné výpomoci 
²Počítaná ako (finančný majetok + krátkodobé pohľadávky)/krátkodobé záväzky 
³Počítaná ako obežný majetok/krátkodobé záväzky 
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Ukazovatele aktivity 

Ukazovateľ 31.12.2024 31.12.2023 Zmena Zmena v % 

Doba inkasa pohľadávok z obchodného styku⁴ 12,67 roka 13,50 roka (0,83) (6%) 

Doba splatnosti záväzkov z obchodného styku⁵ 11,08 roka 12,04 roka (0,95) (8%) 

 

 
Vzhľadom k charakteru činnosti Spoločnosti a poskytovaniu aj dlhodobého financovania, ukazovatele 

aktivity dosahujú vysoké hodnoty - doba inkasa pohľadávok a splatnosti záväzkov je definovaná v rokoch. 

Aktuálny pokles (zrýchlenie inkasa) v roku 2024 v pohľadávkach, ako aj v záväzkoch, súvisí hlavne 

s poklesom portfólia a úveru (splatenie časti pohľadávok a následne úveru) a aj v dôsledku posilnenia 

výnosov oproti minulému roku. 

 

Ukazovatele zadlženosti 
 

Ukazovateľ 31.12.2024 31.12.2023 Zmena Zmena v 
% 

Celková zadlženosť⁶ 88% 91% (3) (3%) 

Finančná páka⁷ 8,58 10,62 (2,04) (19%) 

Úrokové krytie⁸ 1,50 1,39 0,11  8%  
 
 

Vďaka už avizovanému splateniu úveru klesla jemne aj celková  zadlženosť spoločnosti v porovnaní 

s minulým obdobím, a posilnila sa aj finančná páka, keďže cudzie záväzky poklesli v pomere k vlastnému 

kapitálu. Posilnilo sa aj úrokové krytie o 8%, keď zisk spoločnosti citeľne narástol oproti minulému roku.  

 

Ukazovatele rentability 

Ukazovateľ 31.12.2024 31.12.2023 Zmena Zmena v 
% 

Rentabilita aktív⁹ 7% 5% 2  40%  

Rentabilita vlastného kapitálu¹⁰ 11% 7% 4  57%  

Rentabilita tržieb¹¹ 28% 20% 8  40%  

 

Všetky ukazovatele rentability sa v porovnaní s minulými obdobím posilnili tiež, kde významným 

faktorom uvedené bol nárast zisku spoločnosti.  

 

 

 

⁴ Počítané ako ((pohľadávky k 1.1.202X + pohľadávky k 31.12.202x)/2)/(tržby za obdobie) 
⁵ Počítané ako ((záväzky k 1.1.201x + záväzky k 31.12.202x)/2)/(tržby za obdobie) 
⁶ Počítané ako cudzí kapitál/celkový kapitál*100 
⁷ Počítané ako aktíva/vlastný kapitál 
⁸ Počítané ako (zisk pred zdanením + nákladové úroky)/(nákladové úroky)  

⁹  Počítané ako (zisk pred zdanením + nákladové úroky)/celkové aktíva*100 

¹⁰ Počítané ako čistý zisk/vlastný kapitál * 100 

¹¹ Počítané ako zisk pred zdanením/čisté tržby*100 
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2.3. Vplyv Spoločnosti na zamestnanosť 

 

Ku koncu roku 2024 zamestnávala Spoločnosť 18 zamestnancov. 

 

2.4. Návrh na rozdelenie zisku 

 

Spoločnosť dosiahla v roku 2024 zisk vo výške 2 995 701 EUR.  Manažment Spoločnosti navrhuje zisk previesť 

na účet nerozdelený zisk minulých rokov. 

 

2.5. Očakávaný vývoj v nasledujúcom období 

 

BFF Central Europe, ako súčasť skupiny BFF, využíva príležitosť získavať nových klientov aj v rámci skupiny 

BFF, ktorí pôsobia priamo alebo nepriamo na Slovenskom trhu, a ktorí doteraz nespolupracovali                                     

so Spoločnosťou. Okrem toho je možné očakávať synergicky efekt v oblasti procesov a financovania, čo 

umožní znížiť finančné náklady spoločnosti, rozšíriť portfólio a zvýšiť kvalitu poskytovaných služieb.  

Vzhľadom na súčasný vývoj v sektore zdravotníctva a jeho súčasnej problematickej situácii s financovaním 

očakávame pokračujúce zadlžovanie sa verejných nemocníc a predlžovaním doby splatnosti ich záväzkov. 

Spoločnosť predpokladá zvyšujúci sa dopyt po finančných službách zo strany dodávateľov zdravotníckeho 

sektora ale aj ďalších odvetví verejnej správ a samosprávy. Investičný dlh v sektore zdravotníctva  takisto 

vytvára  priestor pre  financovanie  investícií do hnuteľného a nehnuteľného majetku nemocníc  pokiaľ 

jednotliví dlžníci nespĺňajú podmienky pre získanie finančnej podpory z Európskych fondov alebo zo zdrojov 

svojho zriaďovateľa. Rovnako očakávame vyššiu mieru uzatvárania dohôd o splátkach s nemocnicami, kde 

evidujeme záujem dlžníkov o splácanie dlhov a znižovanie budúceho úrokového zaťaženia. 

Vzhľadom k tomu, že majoritnú časť spravovaného portfólia predstavujú pohľadávky voči inštitúciám 

zriadeným a spravovaným subjektami verejnej správy, Spoločnosť nepovažuje kreditné riziko za významné.  

Zároveň prijíma opatrenia na eliminovanie, resp. zníženie následkov likvidného rizika, súvisiaceho                         

s financovaním portfólia.  

 

2.6. Ďalšie informácie 

 

Spoločnosť počas roka 2024 neúčtovala žiadne náklady na výskum a vývoj. Počas účtovného obdobia 2024 

Spoločnosť nenadobudla vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podiely a akcie, dočasné listy a podiely 

materských účtovných jednotiek. Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

Spoločnosť dodržuje zákonne normy tykajúce sa životného prostredia. Snahou spoločnosti je vyberať si 

spôsoby práce nezaťažujúce životné prostredie. 

Po skončení účtovného obdobia nenastali žiadne ďalšie udalosti osobitného významu, ktoré by mali vplyv 

na účtovnú závierku k 31.12.2024. 
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3. Účtovná závierka k 31.12.2024 

Účtovná závierka k 31.12.2024 je prílohou tejto výročnej správy. 

 

V Bratislave, 24. marca 2025 

 

 

 

  

          Marek Duban 

             konateľ 
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Poznámky k účtovnej závierke 

zostavenej k  31. decembru 2024  
 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

Názov a sídlo 

BFF Central Europe s.r.o.   

Mostová 2 

811 02 Bratislava – mestská časť Staré Mesto 

 

Spoločnosť BFF Central Europe s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 9. septembra 2008 a do Obchodného registra 

bola zapísaná 4. novembra 2008.(Obchodný register Mestského súdu  Bratislava III, oddiel. Sro, vložka č. 55250/B).  

 

Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti 

 

- poskytovanie úverov a pôžičiek z peňažných zdrojov získaných výlučne bez verejnej výzvy a bez verejnej ponuky 

majetkových hodnôt 

- sprostredkovanie poskytovania úverov alebo pôžičiek z peňažných zdrojov získaných výlučne bez verejnej výzvy a bez 

verejnej ponuky majetkových hodnôt 

- faktoring a forfaiting 

 

Neobmedzené ručenie 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách.  

 

Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Valné zhromaždenie schválilo dňa 16. septembra 2024 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie. 
 

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2024 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR 

č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. 

januára 2024 do  31. decembra 2024. 

 

Údaje o skupine 

Konsolidovanú účtovnú závierku za najmenšiu skupinu s názvom BFF Central Europe s.r.o., ktorej súčasťou je Spoločnosť ako 

dcérska účtovná jednotka, zostavuje BFF Polska S.A., so sídlom ul. Jana Kilińskiego nr. 66, 90-118 Lódž, Poľská republika. 

Kópiu konsolidovanej účtovnej závierky je možné vyžiadať v sídle uvedenej spoločnosti. 

 

Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu s názvom BFF Banking Group, ktorej súčasťou je aj konsolidovaná 

účtovná závierka podľa prvej vety zostavuje BFF Bank S.p.A, so sídlom Via Domenichino 5, 20149 Milano, Talianska 

republika. Kópiu konsolidovanej účtovnej závierky je možné vyžiadať v sídle uvedenej spoločnosti. 

 

 
 

Počet zamestnancov 

Názov položky 

Stav k  

31.12.2024 

Stav k 

31.12.2023 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 11 12 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho: 13 10 

počet vedúcich zamestnancov 2 2 

 

 

Dátum schválenia audítora Spoločnosti 

Spoločnosť schválila dňa 10. júna 2024 spoločnosť KPMG Slovensko spol. s r.o. ako audítora účtovnej závierky za finančný 

rok končiaci 31. decembra 2024. 
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II. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 

Orgány Spoločnosti  
  

                                      Stav k                                                                      Stav k 

                                31.12.2024                                                                31.12.2023                                       
   

Konatelia: MVDr. Ladislav Valábek                               MVDr. Ladislav Valábek                                                 

                  Marek Duban                                                 Marek Duban 

                                                                                                                                                                                   

 

 

Dozorná rada:   

                                                                                                                  

                  Krysztof Bogumil Kawalec                            Krysztof Bogumil Kawalec                         

                  Rafal Piotr Karnowski                                    Rafal Piotr Karnowski   

                  Michele Antognoli                                          Michele Antognoli   

                     

 

Spoločníci Spoločnosti 
 
V štruktúre spoločníkov Spoločnosti k 31. decembru 2024 nedošlo k zmene v porovnaní so stavom k 31. decembru 2023.  

Spoločník 

Výška podielu na základnom 

imaní 
Podiel na 

hlasovacích 

právach v % 

Iný podiel na 

ostatných 

položkách VI 

ako na ZI v % absolútne v % 

     

BFF Polska S.A. 6 500 100 % 100 % 100 % 

ul. Jana Kilińskiego nr. 66, Lódź     

Spolu 6 500 100% 100 % 100 % 

 

 

III. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom 

o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.  

 

Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky 

náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 

 

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným obdobím.  

 

Zmeny metódy, dôvod zmeny a ich vplyv na vlastné imanie, hospodársky výsledok, celkovú výšku majetku a záväzkov sú 

podrobne popísané nižšie (v relevantných častiach). 

 

Spoločnosť nevypracovala závierku na základe úsudkov a odhadov, ktoré by mali významný vplyv na závierku. 

 

b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady 

súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

 

Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku vo výške zodpovedajúcej 

opotrebeniu. 

 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 

náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu alebo inú činnosť. 

 

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou, čo je cena, za ktorú by sa majetok 

obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje. 

 

Odpisovaný majetok nadobudnutý bezodplatne od iných osôb sa účtuje súvzťažne na účet Výnosy budúcich období s vplyvom 

na hospodársky výsledok počas doby odpisovania majetku. Neodpisovaný majetok nadobudnutý bezodplatne od iných osôb sa 

účtuje súvzťažne s vplyvom na hospodársky výsledok na účet Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti. 
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Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne od spoločníkov alebo členov, ktorým sa nezvyšuje základné imanie, sa účtuje bez 

vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania na účet Ostatné kapitálové fondy. 

 

Náklady na výskum sa neaktivujú, ale sa účtujú do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývoj sa účtujú 

do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých možno 

preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a Spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho 

predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá sa pravdepodobne získa späť z budúcich 

ekonomických úžitkov. 

 

Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas obdobia maximálne päť rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v ktorých sa 

očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá sa pravdepodobne 

získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 

 

Dlhodobý majetok nadobudnutý zámenou sa oceňuje reálnou hodnotou. Rozdiel medzi reálnou hodnotou nadobudnutého 

dlhodobého majetku a účtovnou hodnotou odovzdávaného majetku sa účtuje podľa charakteru tohto rozdielu na vecne 

príslušný nákladový účet, na ktorom sa účtuje úbytok majetku alebo na vecne príslušný výnosový účet, na ktorom sa účtuje 

dosiahnutie výnosu z tohto majetku. 

 

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho 

používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 

nasledujúceho po uvedení majetku do používania. Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) 

neprevýši 2 400 EUR, sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania.  

 

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho 

používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína dňom uvedenia majetku 

do používania. Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR, sa nezaraďuje na 

účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania. 

 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 

 

 Predpokladaná doba  

používania v rokoch 

Metóda  

odpisovania 

Ročná odpisová 

sadzba v % 

    

Softvér  5 rovnomerne  20 

    

 

 

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a je výrazne nižšia 

ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej 

hodnoty. 

 

c) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným a nedobytným 

pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 

 

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi 

menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných 

príjmov a príslušných diskontných faktorov. 

 

d) Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť a zostatky na bankových účtoch, pričom riziko zmeny hodnoty tohto majetku je 

zanedbateľne nízke.  

 

e) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

f) Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku 

oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku 

oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

 



Poznámky Úč POD 3-01  IČO: 44414315 

BFF Central Europe s.r.o. 4 DIC: 2022706950 

 
g) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že 

v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa 

odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy 

sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. 

Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 

 

Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov 

so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 

 

Spoločnosť vytvorila rezervy na nevyčerpanú dovolenku zamestnancov, na zákonné poistné k nevyčerpanej dovolenke, na 

nevyplatené bonusy, poistné k nevyplateným bonusom, na nevyfakturované dodávky služieb. 

 

h) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 

inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke 

v tomto zistenom ocenení. 

 

i) Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, 

bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo 

súvisia. 

 

j) Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát 

Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o 

pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový 

záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že 

uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje 

výslednú daňovú pohľadávku. 

 

k) Odložená daň z príjmu 

Odložená daň z príjmu vyplýva z: 

 

a) rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe  a ich daňovou základňou, 

b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane 

v budúcnosti, 

c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 

Účtovanie o odloženej dani sa nevzťahuje na goodwill alebo záporný goodwill pri jeho prvotnom zaúčtovaní. Účtovanie o 

odloženej dani sa vzťahuje na dočasný rozdiel ku goodwillu alebo zápornému goodwillu, ktorý vznikol po jeho prvotnom 

zaúčtovaní, napríklad z dôvodu rôznych daňových odpisov a účtovných odpisov, ak pri prvotnom účtovaní goodwillu alebo 

záporného goodwillu nevznikol dočasný rozdiel. 

 

K odpočítateľnému dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu k majetku a záväzku sa neúčtuje ani odložená 

daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok pri prvotnom zaúčtovaní majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak v čase 

prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane a zároveň nejde o 

účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku alebo časti podniku, u prijímateľa vkladu pri vklade podniku alebo 

časti podniku alebo u nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, splynutí alebo rozdelení. K tomuto odpočítateľnému 

dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok neúčtujú 

ani v nasledujúcich účtovných obdobiach. 

 

Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné dočasné rozdiely 

vyrovnať voči budúcemu základu dane. 

 

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania 

odloženej dane. 

 

l) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
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m) Leasing (Spoločnosť je nájomca) 

Finančný leasing. Finančný leasing je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným 

právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu tohto majetku. Súčasťou dohodnutých platieb 

je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na 

nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60% doby odpisovania podľa daňových predpisov, nie však menej ako 3 roky. 

V prípade nájmu pozemku je doba nájmu najmenej 60% doby odpisovania hmotného majetku zaradeného do odpisovej 

skupiny 4. Každá platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, ktoré sú vypočítané metódou 

efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa vykazujú ako úroky. 

  

Finančný leasing sa aktivuje v účtovníctve nájomcu v deň prijatia majetku na príslušný účet majetku so súvzťažným zápisom 

v prospech záväzkov z nájmu v ocenení, ktoré sa rovná celkovej výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované 

finančné náklady. Majetok obstaraný formou finančného prenájmu sa odpisuje v účtovníctve nájomcu. 

 

Operatívny leasing. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania 

leasingovej zmluvy. 

 

n) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa prepočítavajú na eurá 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň 

predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté 

kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

o) Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav rozpracovanosti 

danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých 

služieb. 

 

Rozlíšenie výnosov z nadobudnutých pohľadávok a poskytnutých pôžičiek: 

 

Príjem spojený s nadobudnutím pohľadávky a poskytnutím pôžičiek sa skladá z: 

• Diskont medzi nominálnou cenou nadobúdaných pohľadávok a ich kúpnou cenou 

• Provízia za poskytnutie pôžičky alebo podpísanie zmluvy o nadobudnutí pohľadávky 

• Úroky z omeškania 

• Paušálna náhrada vo výške 40 EUR na pohľadávku 

Výnos je z horeuvedených operácií rozlíšený ocenením portfólia pohľadávok efektívnou úrokovou sadzbou. Je to metóda vý-

počtu amortizovaných nákladov súčasti finančných aktív a alokácie úrokových výnosov za dané obdobie. Efektívna úroková 

sadzba je sadzba, ktorá diskontuje odhadované budúce peňažné toky v období do očakávaného dátumu splatnosti danej súčasti 

finančných aktív, alebo v odôvodnených prípadoch v kratšom období, k netto účtovnej hodnote súčasti aktív.  

Portfólio bez určeného splátkového kalendára 

Spoločnosť v rámci zmlúv uzavretých s pôvodnými veriteľmi nadobúda kapitálové a diskontné úrokové pohľadávky alebo pri-

jíma províziu od veriteľa.  

Tieto aktíva sú rozlišované metódou efektívnej úrokovej sadzby. Prijatým predpokladom je, že doba ich splatnosti je rovná pô-

vodným odhadom týkajúcim sa obratu daného aktíva alebo priemernému obratu portfólia oceňovaného produktu. Na základe 

odhadovaného splátkového kalendára spoločnosť vypočíta efektívnu úrokovú sadzbu a účtuje diskont/províziu v období prísluš-

nom aktívam. 

Oceňovanie súvahy portfólia s určeným splátkovým kalendárom 

Časť portfólia finančných aktív má určený splátkový kalendár. Môže byť dohodnutý s dlžníkom hneď pri uzatváraní zmluvy 

alebo formou samostatnej dohody. Po podpísaní dohody spoločnosť s informáciou o lehotách splácania pohľadávky, ktoré vy-

plývajú zo splátkového kalendára, vypočíta efektívnu úrokovú sadzbu pre reštrukturalizovanú pohľadávku. Od tohto okamihu 

spoločnosť výnos rozlišuje s použitím efektívnej úrokovej sadzby vrátane úrokov vypočítaných podľa zmluvnej sadzby časové-

ho účtovania  diskontu/provízie.  

Oceňovanie položiek aktív, na ktoré sa vzťahujú súdne konania 

V súlade s postupom platným v spoločnosti, aktíva vykazujúce vyššie ako prípustné oneskorenie platieb sú postúpené na súdne 

konania. Obstaranie majetku súdnou cestou je ďalšou etapou znovuzískania pohľadávok a nepoukazuje na potenciálne ohroze-

nie realizácie daného aktíva. 

K dátumu súvahy spoločnosť oceňuje majetok, na ktorý sa vzťahujú súdne konania, v mnoviteej hodnote. V prípade zmeny od-

hadov pokiaľ ide o harmonogram budúcich platieb, spoločnosť vykonáva oceňovanie finančných aktív podľa pôvodnej efektív-

nej úrokovej sadzby. Rozdiel medzi hodnotou budúcich peňažných tokov diskontovaných s použitím pôvodnej efektívnej úro-

kovej sadzby a účtovnou hodnotou daného aktíva je okamžite viditeľný vo výsledku hospodárenia. 
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IV. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ POLOŽKY SÚVAHY  

      AKTÍVA 

 

1. Dlhodobý nehmotný majetok 

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku od 1. januára 2024 do 31. decembra 2024 a za porovnateľné obdobie od        

1. januára 2023 do 31. decembra 2023 je uvedený nižšie: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aktivované 

náklady na 

vývoj

Softvér
Oceniteľné 

práva
Goodwill

Ostatný 

DNM

Obstarávaný 

DNM

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM

Spolu

a b c d e f g h i

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 174 310 0 0 0 0 0 174 310

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 174 310 0 0 0 0 0 174 310

Oprávky

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 61 008 0 0 0 0 0 61 008

Prírastky 0 34 862 0 0 0 0 0 34 862

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 95 870 0 0 0 0 0 95 870

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 113 302 0 0 0 0 0 113 302

Stav na konci účtovného obdobia 0 78 440 0 0 0 0 0 78 440

BFF Central Europe s.r.o.

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku

31.12.2024

Dlhodobý nehmotný majetok

Bežné účtovné obdobie
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2. Dlhodobý hmotný majetok 

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2024 do 31. decembra 2024 a za porovnateľné obdobie od        

1. januára 2023 do 31. decembra 2023 je uvedený nižšie: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aktivované 

náklady na 

vývoj

Softvér
Oceniteľné 

práva
Goodwill

Ostatný 

DNM

Obstarávaný 

DNM

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM

Spolu

a b c d e f g h i

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 174 310 0 0 0 0 0 174 310

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 174 310 0 0 0 0 0 174 310

Oprávky

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 26 146 0 0 0 0 0 26 146

Prírastky 0 34 862 0 0 0 0 0 34 862

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 61 008 0 0 0 0 0 61 008

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 148 164 0 0 0 0 0 148 164

Stav na konci účtovného obdobia 0 113 302 0 0 0 0 0 113 302

BFF Central Europe s.r.o.

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku

31.12.2023

Dlhodobý nehmotný majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
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Pozemky Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí

Pestovateľs

ké celky 

trvalých 

porastov

Základné 

stádo a 

ťažné 

zvieratá

Ostatný 

dlhodobý 

hmotný 

majetok

Obstarávaný 

dlhodobý 

hmotný 

majetok

Poskytnuté 

preddavky 

na dlhodobý 

hmotný 

majetok

Spolu

a b c d e f g h i j

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 0 45 016 0 0 0 0 0 45 016

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 0 45 016 0 0 0 0 0 45 016

Oprávky

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 0 45 016 0 0 0 0 0 45 016

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 0 45 016 0 0 0 0 0 45 016

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

BFF Central Europe s.r.o.

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku

31.12.2024

Dlhodobý hmotný majetok

Bežné účtovné obdobie
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3. Pohľadávky 

Vývoj opravnej položky v priebehu bežného a bezprostredne prechádzajúceho účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcich 

prehľadoch: 

 

Pohľadávky

Stav opravnej 

položky k 

1.1.2024

Tvorba 

opravnej 

položky

Zúčtovanie 

opravnej 

položky               

z dôvodu 

zániku 

opodstatnenost

i

Zúčtovanie 

opravnej 

položky            

z dôvodu 

vyradenia 

majetku               

z účtovníctva

Stav opravnej 

položky k 

31.12.2024

a b c d e f

Pohľadávky z obchodného 

styku

3 177 835 0 18 610 0 3 159 225

Pohľadávky voči 

spoločníkom

0 0 0 0 0

Iné pohľadávky 0 0 0 0 0

Pohľadávky spolu 3 177 835 0 18 610 0 3 159 225

Bežné účtovné obdobie 

 

Pozemky Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí

Pestovateľs

ké celky 

trvalých 

porastov

Základné 

stádo a 

ťažné 

zvieratá

Ostatný 

dlhodobý 

hmotný 

majetok

Obstarávaný 

dlhodobý 

hmotný 

majetok

Poskytnuté 

preddavky 

na dlhodobý 

hmotný 

majetok

Spolu

a b c d e f g h i j

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 0 45 016 0 0 0 0 0 45 016

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 0 45 016 0 0 0 0 0 45 016

Oprávky

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 0 42 110 0 0 0 0 0 42 110

Prírastky 0 0 2 906 0 0 0 0 0 2 906

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 0 45 016 0 0 0 0 0 45 016

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na konci účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota

Stav na začiatku účtovného obdobia 0 0 2 906 0 0 0 0 0 2 906

Stav na konci účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

BFF Central Europe s.r.o.

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku

31.12.2023

Dlhodobý hmotný majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
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Pohľadávky

Stav opravnej 

položky k 

1.1.2023

Tvorba 

opravnej 

položky

Zúčtovanie 

opravnej 

položky               

z dôvodu zániku 

opodstatnenosti

Zúčtovanie 

opravnej 

položky            

z dôvodu 

vyradenia 

majetku               

z účtovníctva

Stav 

opravnej 

položky k 

31.12.2023

a b c d e f

Pohľadávky z 

obchodného styku

3 050 498 170 007 42 670 0 3 177 835

Pohľadávky voči 

spoločníkom

0 0 0 0 0

Iné pohľadávky 0 0 0 0 0

Pohľadávky spolu 3 050 498 170 007 42 670 0 3 177 835

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

 
 

 

 

Veková štruktúra pohľadávok za bežné a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

Pohľadávky k 31.12.2024 V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

a b c d

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 9 792 453 0 9 792 453

Pohľadávky voči prepojeným účtovným 

jednotkám 0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci 

konsolidovaného celku 0 0 0

Iné pohľadávky 428 627 0 428 627

Odložená daňová pohľadávka 944 428 0 944 428

Dlhodobé pohľadávky spolu 11 165 508 0 11 165 508

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 92 598 187 133 272 109 225 870 296

Pohľadávky voči prepojeným účtovným 

jednotkám 12 541 0 12 541

Ostatné pohľadávky v rámci 

konsolidovaného celku 0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a 

združeniu 0 0 0

Sociálne poistenie 0 0 0

Daňové pohľadávky 0 0 0

Iné pohľadávky 654 999 0 654 999

Krátkodobé pohľadávky spolu 93 265 727 133 272 109 226 537 836

 

 

 

 

 

 



Poznámky Úč POD 3-01  IČO: 44414315 

BFF Central Europe s.r.o. 11 DIC: 2022706950 

 
 

Pohľadávky k 31.12.2023 V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

a b c d

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 15 146 022 0 15 146 022

Pohľadávky voči prepojeným účtovným 

jednotkám 0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 

celku 0 0 0

Iné pohľadávky 588 073 0 588 073

Odložená daňová pohľadávka 966 137 0 966 137

Dlhodobé pohľadávky spolu 16 700 232 0 16 700 232

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 58 110 673 183 718 317 241 828 990

Pohľadávky voči prepojeným účtovným 

jednotkám 7 248 0 7 248

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 

celku 0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a 

združeniu 0 0 0

Sociálne poistenie 0 0 0

Daňové pohľadávky 1 053 064 0 1 053 064

Iné pohľadávky 1 923 284 0 1 923 284

Krátkodobé pohľadávky spolu 61 094 269 183 718 317 244 812 586

 

 

Informácie o záložnom práve prípadne obmedzenom práve disponovať s pohľadávkami a informácie o pohľadávkach krytých zálož-

ným právom sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 Pohľadávky 

Stav k 

31.12.2024 

Stav k 

31.12.2023 

   
Hodnota pohľadávok krytých záložným právom 7 274 000 6 842 000 

 

 

4. Finančné účty 

Ako finančné účty sú vykázané účty v bankách. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať.  

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov: 

 

31. 12. 2024 31. 12. 2023

Pokladnica, ceniny 0 0

Bežné bankové účty 384 417 607 948

Bankové účty termínované, sporiace 0 0

Peniaze na ceste 0 0

Spolu 384 417 607 948
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5. Časové rozlíšenie 

31. 12. 2024 31. 12. 2023

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0

0 0

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 25 037 29 619

Bežné prevádzkové náklady platené vopred (nájomné, poistné) 25 037 29 619

Bankový poplatok 0 0

Sprostredkovateľká provízia 0 0

Príjmy budúcich období krátkodobé 0 0

 

PASÍVA 

1. Vlastné imanie 

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti X. 

2. Sociálny fond 

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade: 

 31. 12. 2024  31. 12. 2023

Začiatočný stav sociálneho fondu 6 823 6 077

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 2 765 2 867

Tvorba sociálneho fondu zo zisku 0 0

Ostatná tvorba sociálneho fondu 0 0

Tvorba sociálneho fondu spolu 2 765 2 867

Čerpanie sociálneho fondu 2 283 2 121

Konečný zostatok sociálneho fondu 7 305 6 823

 

Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov vo výške 0,06% z hrubých miezd a čerpá sa na 

stravovanie, sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby zamestnancov. 

 

3. Záväzky 

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. 12. 2024: 

Názov položky 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti Záväzky po 

lehote splat-

nosti 

Spolu   

záväzky 

viac ako päť 

rokov 

jeden rok až 

päť rokov 

do jedného 

roka 

Dlhodobé záväzky z obchodného styku, z toho: 0 0 0 0 0 

Záväzky voči prepojeným účtovým jednotkám  
0 0 0 0 0 

Ostatné záväzky z obchodného styku  0 0 0 0 0 

Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: 0 7 305 0 0 7 305 

Záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám  0 0 0 0 0 

Ostatné dlhodobé záväzky  0 0 0 0 0 

Dlhodobo prijaté preddavky  0 0 0 0 0 

Záväzky zo sociálneho fondu  0 7 305 0 0 7 305 

Iné dlhodobé záväzky  0 0 0 0 0 

Dlhodobé záväzky spolu 0 7 305 0 0 7 305 
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Krátkodobé záväzky z obchodného styku, z 

toho: 0 0 1 769 380 0 1 769 380 

Záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám  0 0 128 095  0 128 095 

Ostatné záväzky z obchodného styku  0 0 1 641 285 0 1 641 285 

Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: 0 0 751 631 0 751 631 

Záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám  0 0 0 0 0 

Záväzky voči spoločníkom a združeniu  0 0  11 083 0 11 083 

Záväzky voči zamestnancom  0 0 239 152 0 239 152 

Záväzky zo sociálneho poistenia  0 0 51 527 0 51 527 

Daňové záväzky a dotácie  0 0 294 338 0 294 338 

Iné záväzky  0 0 155 531 0 155 531 

Krátkodobé záväzky spolu 0 0 2 521 011 0 2 521 011 

 

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

Názov položky 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti Záväzky po 

lehote splat-

nosti 

Spolu   

záväzky 

viac ako päť 

rokov 

jeden rok až 

päť rokov 

do jedného 

roka 

Dlhodobé záväzky z obchodného styku, z toho: 0 0 0 0 0 

Záväzky voči prepojeným účtovým jednotkám  
0 0 0 0 0 

Ostatné záväzky z obchodného styku  0 0 0 0 0 

Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: 0 6 823 0 0 6 823 

Záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám  0 0 0 0 0 

Ostatné dlhodobé záväzky  0 0 0 0 0 

Dlhodobo prijaté preddavky  0 0 0 0 0 

Záväzky zo sociálneho fondu  0 6 823 0 0 6 823 

Iné dlhodobé záväzky  0 0 0 0 0 

Dlhodobé záväzky spolu 0 6 823 0 0 6 823 

 

  

Krátkodobé záväzky z obchodného styku, z 

toho: 0 0 3 495 515 0 3 495 515 

Záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám  0 0 850 848 0 850 848 

Ostatné záväzky z obchodného styku  0 0 2 644 667 0 2 644 667 

Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: 0 0 1 586 549 0 1 586 549 

Záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám  0 0 0 0 0 

Záväzky voči spoločníkom a združeniu  0 0  986 035 0  986 035 

Záväzky voči zamestnancom  0 0 31 100 0 31 100 

Záväzky zo sociálneho poistenia  0 0 20 570 0 20 570 

Daňové záväzky a dotácie  0 0  389 274 0  389 274 

Iné záväzky  0 0 159 570 0 159 570 

Krátkodobé záväzky spolu 0 0 5 082 064 0 5 082 064 
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4. Rezervy 

Prehľad o rezervách za bežné a  bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

 

Stav Stav

k 1. 1. 2024 Tvorba Použitie Zrušenie k 31. 12. 2024

a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0

Ostatné rezervy dlhodobé

Odchodné do dôchodku 0 0 0 0 0

Ostatné rezervy dlhodobé spolu 0 0 0 0 0

Krátkodobé rezervy, z toho: 731 015 853 458 680 547 50 468 853 458

Zákonné rezervy krátkodobé

Mzdy za nevyčerpanú dovolenku 39 463 39 884 39 463 0 39 884

Soc. poistenie k nevyčerp. dovolenke 8 387 9 298 8 387 0 9 298

Zdravot.poistenie k nev. dovolenke 4 341 4 387 4 341 0 4 387

Zákonné rezervy krátkodobé spolu 52 191 53 569 52 191 0 53 569

Ostatné rezervy krátkodobé

Audit 30 195 33 273 30 195 0 33 273

Daňové priznanie k dani z príjmov 9 300 3 650 9 300 0 3 650

Odmeny zamestnancom 334 933 429 937 284 465 50 468 429 937

Odstupné zamestnancom 0 0 0 0 0

Nevyfakturované služby 35 820 177 456 35 820 0 177 456

Iné 268 576 155 573 268 576 0 155 573

Ostatné rezervy krátkodobé spolu 678 824 799 889 628 356 50 468 799 889

Bežné účtovné obdobie

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Poznámky Úč POD 3-01  IČO: 44414315 

BFF Central Europe s.r.o. 15 DIC: 2022706950 

 
 

 

Stav Stav

k 1. 1. 2023 Tvorba Použitie Zrušenie k 31. 12. 2023

a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0

Ostatné rezervy dlhodobé

Odchodné do dôchodku 0 0 0 0 0

Ostatné rezervy dlhodobé spolu 0 0 0 0 0

Krátkodobé rezervy, z toho: 590 331 395 103 161 992 92 427 731 015

Zákonné rezervy krátkodobé

Mzdy za nevyčerpanú dovolenku 37 714 39 463 37 714 0 39 463

Sociálne poistenie k nevyčerpanej 

dovolenke

8 154 8 387 8 154 0 8 387

Zdravot.poistenie k nev. dovolenke 3 771 4 341 3 771 0 4 341

Zákonné rezervy krátkodobé spolu 49 639 52 191 49 639 0 52 191

Ostatné rezervy krátkodobé

Audit 23 405 30 195 23 405 0 30 195

Daňové priznanie k dani z príjmov 8 370 9 300 8 370 0 9 300

Odmeny zamestnancom 327 600 173 988 74 228 92 427 334 933

Odstupné zamestnancom 0 0 0 0 0

Nevyfakturované služby 36 300 5 870 6 350 0 35 820

Iné 145 017 123 559 0 0 268 576

Ostatné rezervy krátkodobé spolu 540 692 342 912 112 353 92 427 678 824

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

 

 

 

5. Bankové úvery 

Prehľad bankových úverov je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

Mena Sadzba Dátum splatnosti

Suma istiny v 

EUR k 

31.12.2024

Suma istiny v 

EUR k 

31.12.2023

a b c d e f

Dlhodobé bankové úvery, z toho

0 0
Krátkodobé bankové úvery, z toho

BFF Bank S.p.A EUR EURIBOR 3M do vypovedania 199 504 834 222 328 432

kontokorent 1,3125%

Krátkodobé úvery spolu 199 504 834 222 328 432

Spolu 199 504 834 222 328 432
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6. Časové rozlíšenie 

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 

31. 12. 2024 31. 12. 2023

a b c

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: 9 158 4 244 928

diskont, provízie z pôžičiek, úrokové výnosy 9 158 4 244 928

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: 4 734 348 2 286 372

diskont, provízie z pôžičiek, úrokové výnosy 4 734 348 2 286 372

Spolu 4 743 506 6 531 300

 

V. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ POLOŽKY VÝKAZU ZISKOV A 

STRÁT 

 VÝNOSY 

 

1. Čistý obrat  

 

 Informácie o štruktúre čistého obratu Spoločnosti sú  uvedené v nasledujúcom prehľade: 

2024 2023

Tržby z predaja služieb 489 400 4 714 389

Zmluvné úroky z omeškania z postúpených pohľadávok, faktoringu 15 703 687 14 122 260

Prijaté trovy práv. zastúpenie a súdne poplatky 1 667 585 1 043 164

Prijaté úroky- diskontované výnosy 1 585 546 -996 820

Čistý obrat spolu 19 446 218 18 882 993

 

2. Tržby za vlastné výkony  

 
Tržby za vlastné výkony podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

 

Oblasť

odbytu 2024 2023 2024 2023 2024 2023 2024 2023 2024 2023

a b c d e f g h i j k

Slovensko 444 733 4 674 836 15 703 687 14 122 260 1 667 585 1 043 164 1 585 546 -996 820 19 401 551 18 843 440

Česko 44 667 39 553 44 667 39 553

Spolu 489 400 4 714 389 15 703 687 14 122 260 1 667 585 1 043 164 1 585 546 -996 820 19 446 218 18 882 993

Služby Úroky SpoluZmluvné úroky Trovy a poplatky
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NÁKLADY 

 

1.  Náklady z hospodárskej a finančnej činnosti 

Prehľad o nákladoch Spoločnosti z hospodárskej  a finančnej na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, 

finančných a mimoriadnych nákladoch: 

 

Názov položky 2024 2023

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 591 037 3 391 620

Nájomné 117 436 84 563

Právne poradenstvo 65 180 58 432

Audit 70 965 50 004

Účtovné a ekonomické služby 20 483 15 765

Poradenské služby BFF Polska S.A. 40 784 39 553

Stavebné práce - konzorcium EUROVIA SK, a.s. 0 2 085 864

Licenčné poplatky (royalties) 94 792 828 080

Ostatné služby 181 397 229 359

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 1 435 684 956 006

Súdne poplatky 603 407 347 802

Odpis pohľadávky 116 905 0

Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k pohľadávkam -18 609 127 337

Koeficient DPH 165 219 244 261

Trovy právneho zastúpenia v súdnych sporoch 566 707 228 320

Ostatné 2 055 8 286

Finančné náklady, z toho: 10 851 998 9 714 187

Kurzové straty 1 172 1 198

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 10 850 826 9 712 989

Nákladové úroky 10 601 670 9 469 098

Bankové poplatky 2 505 2 087

Ostatné finančné náklady BFF Bank S.p.A. 246 651 241 804

 
2.  Osobné náklady 

Prehľad osobných nákladov Spoločnosti je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 

 

Názov položky 2024 2023

1 082 180 933 064

Mzdy 599 657 551 483

Ostatné náklady  na závislú činnosť - opcie manažérske 144 599 123 558

Sociálne a zdravotné poistenie 297 466 221 515

Doplnkové dôchodkové poistenie 14 954 12 528

Ostatné sociálne náklady 25 504 23 980

Osobné náklady, z toho:

 

3.  Dane 

Informácie o dočasných rozdieloch a výpočte odloženej dane: 
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Názov položky 

Stav k 

31.12.2023 

Zaúčtovaná 

do vlastného 

imania 

Zaúčtované 

do výkazu 

ziskov a strát 

Stav k 

31.12.2024 

Ostatné rezervy 678 824 0 121 065 799 889 

Náklady neuhradené k 31.12. 892 390 0 -739 688 152 702 

Opravné položky k pohľadávkam 3 206 139 0 -46 914 3 159 225 

Záväzky po splatnosti 0 0 0 0 

Zmluvné úroky neuhradené 2014            -176 700 0 0 -176 700 

Nevyužité daňové odpočty 0 0 0 0 

Ostatné  0 0 0 0 

Celkom 4 600 653 0 -665 537 3 935 116 

Sadzba dane z príjmov ( v %) 21% 0 3,26% 24% 

Odložená daňová pohľadávka vypočítaná 966 137 0 -21 709 944 428 

Odložená daňová pohľadávka zaúčtovaná 966 137   -21 709 944 428 

     
 

 

Odsúhlasenie vzťahu medzi splatnou daňou z príjmov, odloženou daňou z príjmov a výsledkom hospodárenia pred zdanením je 

uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 

Názov položky 

2024 2023 

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v % 

Výsledok hospodárenia pred 

zdanením, z toho: 5 433 435   3 830 417   

teoretická daň   1 141 021 21%   804 388 21% 

Daňovo neuznané náklady   6 071 442  1 275 003 21% 6 747 859 1 417 050 21% 

Výnosy nepodliehajúce dani 0 0  0 0  

Vplyv nevykázanej odloženej 

daňovej pohľadávky 0 0  0 0  

Umorenie daňovej straty 0 0  0 0  

Zmena sadzby dane 0 0  0 0  

Iné 0 0                0 0  

Spolu 11 504 877     2 416 024 44,47%                  10 578 276 2 221 438 57,99% 

Splatná daň z príjmov  2 416 024 44,47%  2 221 438 57,99% 

Odložená daň z príjmov  21 709 0,40%  -88 297  -2,30% 

Celková daň z príjmov    2 437 733 44,87%   2 133 141 55,69% 

 

 

 

 

 

 

VI. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

1.      Podmienený majetok 

Podmieneným majetkom sa rozumie možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého existencia alebo 

vlastníctvo závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí 

od účtovnej jednotky.  

 

2.      Podmienené záväzky 

Podmieneným záväzkom sa rozumie: 

• možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, či nastane alebo 

nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky, alebo 

• povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože nie je 

pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických úžitkov, alebo výška tejto 

povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť. 
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Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom transferového oceňovania) doteraz 

neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je 

možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných 

orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti významný 

náklad. 

 

VII. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 

ZÁVIERKA 

Po 31. decembri 2024 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo 

vykázanie v účtovnej závierke za rok 2024. 

 

VIII. TRANSAKCIE SO SPRIAZNENÝMI STRANAMI 

1.      Transakcie medzi Spoločnosťou a spriaznenými osobami 

Charakteristika transakcie         Spriaznená osoba           2024                         2023 

        

Nákup služieb                     Materská spoločnosť               40 784         39 758 

Nákup služieb                     Ostatné spriaznené strany               72 745 59 536 

Predaj služieb                     Ostatné spriaznené strany               44 667 39 553 

Prijaté úvery                      Ostatné spriaznené strany        24 176 402                222 328 432 

Splatené úvery                      Ostatné spriaznené strany        47 000 000 221 300 000 

Úrokový náklad                     Ostatné spriaznené strany        10 601 670 9 469 098 

Poplatky finančné                     Ostatné spriaznené strany             246 652 241 134 

Poplatky licenčné                     Ostatné spriaznené strany               94 792                            828 080 

 Spriaznená osoba Stav k 31. 12. 2024                      Stav k 31. 12. 2023 

        

Záväzky z prijatých úverov                   Ostatné spriaznené strany     199 504 834                                              0     

Záväzky z prijatých pôžičiek                     Ostatné spriaznené strany              11 083                986 035 

Záväzky  z obchod. styku                    Materská spoločnosť              18 868       19 208 

                    Ostatné spriaznené strany           109 226 223 160 072 

Pohľadávky z obchod. styku                    Ostatné spriaznené strany             12 541    7 248 

    

    

2.   Príjmy a výhody členov štatutárneho orgánu, dozorného orgáu a iného orgánu 

 

 [Štatutárny] [Dozorný] Spolu 

Názov položky 2024 2023 2024 2023 2024 2023 

Priznané odmeny za učtovné obdobie z 

dôvodu výkonu funkcie, z toho: 0 182 672 0 0 0 182 672 

Priznané odmeny 0  182 672 0 0 0 182 672 

Spolu 0 182 672 0 0 0 182 672 

 

 

IX. OSTATNÉ INFORMÁCIE  

Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať služby vo verejnom záujme.  
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X. PREHĽAD POHYBOV VLASTNÉHO IMANIA 

1. Vlastné imanie 

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcich tabuľ-

kách: 

 

Stav k 

1.1.2024
Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.12.2024

Položka vlastného imania 

Základné imanie 6 500 0 0 0 6 500 

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 0 0 0 0 0

Kapitálové fondy z príspevkov 0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 650 0 0 0 650 

Rezervný fond na vl. akcie a vl. podiely 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy 0 0 0 0 0

Ostatné fondy 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a 

záväzkov

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri 

zlúčení, splynutí a rozdelení

0 0 0 0 0

Nerozdelený zisk minulých rokov 22 701 792 0 0 1 697 276 24 399 068 

Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 

obdobia

1 697 276 2 995 701 0 -1 697 276 2 995 701 

Spolu 24 406 218 2 995 701 0 0 27 401 919

Bežné účtovné obdobie 
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Stav k 

1.1.2023
Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.12.2023

Položka vlastného imania 

Základné imanie 6 500 0 0 0 6 500 

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 0 0 0 0 0

Kapitálové fondy z príspevkov 0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 650 0 0 0 650 

Rezervný fond na vl. akcie a vl. podiely 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy 0 0 0 0 0

Ostatné fondy 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a 

záväzkov

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri 

zlúčení, splynutí a rozdelení

0 0 0 0 0

Nerozdelený zisk minulých rokov 12 248 574 0 0 10 453 218 22 701 792 

Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 

obdobia

10 453 218 1 697 276 0 -10 453 218 1 697 276 

Spolu 22 708 942 1 697 276 0 0 24 406 218

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

 

Rozdelenie zisku za predchádzajúce účtovné obdobie rok 2023 

Účtovný zisk za rok 2023 vo výške 1 697 276 EUR bol ponechaný ako nerozdelený zisk minulých rokov. 

 

Rozdelenie zisku za bežné účtovné obdobie rok 2024 

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky štatutárny orgán nenavrhol rozdelenie zisku za rok 2024. 

 

XI. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV  

Na účely uvádzania údajov v prehľade peňažných tokov sa rozumie:  

 

a) peňažnými prostriedkami peňažná hotovosť, ekvivalenty peňažnej hotovosti, peňažné prostriedky na bežných účtoch 

v bankách alebo pobočkách zahraničných bánk, kontokorentný účet a časť zostatku účtu peniaze na ceste, ktorý sa 

viaže k prevodu medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami,  

b) ekvivalentmi peňažnej hotovosti krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred známu sumu 

peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch ku dňu, 

ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínové vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené 

najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané 

účtovnou jednotku, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  

 

 

Spoločnosť zostavila prehľad peňažných tokov pomocou nepriamej metódy: 
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Názov položky 2024 2023 

   
Výsledok hospodárenia pred zdanením 5 433 434 3 830 417 

Úpravy o nepeňažné operácie:   
Odpisy dlhodobého majetku 34 861 37 768 

Odpis pohľadávky 116 905   0 

Zmena stavu opravnej položky k pohľadávkam -18 610  127 337  

Zmena stavu rezerv 122 443 140 684 

Úrokové náklady (netto)  9 016 123 10 465 918 

Strata / (zisk) z predaja dlhodobého majetku                         0                     0      

Výnosy z dlhodobého finančného majetku 0 0 

Ostatné položky nezahrnuté do nepeňažných operácií 0 0 

Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu 14 705 156 14 602 124 

   
Zmena pracovného kapitálu:   
Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a časového rozlíšenia 22 622 359 -5 899 565 

(Úbytok) prírastok záväzkov a časového rozlíšenia         -4 540 951        1 304 322 

Iné  0   0  

Prevádzkové peňažné toky 32 786 564 10 006 882 

  

Názov položky 2024 2023 

   
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti   
Prevádzkové peňažné toky 32 786 564 10 006 882 

Zaplatené úroky -10 601 670 -9 469 098 

Prijaté úroky   1 585 547 -996 820 

Zaplatená daň z príjmov -1 170 374 -3 116 553 

Príjmy z mimoriadnych položiek 0 0 

Ostatné položky nezahrnuté do prevádzkovej činnosti 0 0 

Ćisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti 22 600 067 -3 575 589 

   
Peňažné toky z investičnej činnosti   
Nákup dlhodobého majetku 0 0 

Príjmy z predaja dlhodobého majetku  0 0 

Obstaranie finančných investícií 0 0 

Poskytnuté dlhodobé pôžičky 0 0 

Prijaté dividendy 0 0 

Čisté peňažné toky z investičnej činnosti 0 0 

   
Peňažné toky z finančnej činnosti   
Príjmy zo zvýšenia základného imania a ostatných kapitálových fondov 0 0 

Príjmy / splátky úverov a pôžičiek od bánk 24 176 402 222 328 432 

Príjmy / splátky pôžičiek prijatých od spoločností v Skupine -47 000 000 - 221 300 000 

Vyplatené dividendy 0 0 

Výdavky/ zníženie vlastného imania 0  0 

Splátky dlhodobých záväzkov 0 0 

Čisté peňažné toky z finančnej činnosti -22 823 597 1 028 432 

   
Kurzové rozdiely k peňažným prostriedkom a ekvivalentom 0 0 

   
Prírastky (úbytky) peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov -223 531 -2 547  157 

   
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka 607 948 3 155 105 

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka  384 417 607 948 
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